



■軒仔的「精美早餐衫」好有創意。



■楊愛成夫婦、黎卓妍和關智斌捧場。

香港文匯報訊（記者 李思穎）張敬軒（軒仔）在第四波疫情爆發下，前晚順利在紅館為8場《張敬軒X香港中樂團盛樂》演唱會揭開序幕，大會亦做好防疫措施，6,000位入場觀眾需先進行體溫測試及消毒搓手，座位安排每4人便隔開一定距離，全晚亦取消握手環節，不過軒仔就搞笑地出動拉尺確保社交距離，甚至在台上舞蹈員都戴著口罩且不多於4人，完全避免「大堆頭」的熱鬧氣氛。全晚沒戴口罩唱歌的軒仔於騷前做過深喉測試，在安全安心情況下跟大家見面，儘管受到種種限制，軒仔落力在台上搞氣氛加上唱功了得，給大家減減壓帶來輕鬆愉快一夜。

■軒仔拿出拉尺確保跟觀眾的社交距離。



紅館「復」騷 報喜成立自家品牌

張敬軒 出動拉尺 確保與觀眾距離



■現場觀眾只能跟軒仔作「有」距離自拍。

軒仔全晚以多個造型亮相，至第二個環節獻唱《無忘花》時，他以一身白色古典味甚濃的長衫配上長假髮現身，有4位戴著口罩的舞蹈員伴舞，他表示：「原本是20個舞蹈員，因實際條件影響減至4人，免得台上面交換飛沫，大家放心，我無戴口罩及需要吹奏樂器的

樂手事前都有做深喉測試。」換上另一套白色西裝出場的他，走近觀眾席興奮說：「山頂朋友你哋好，好耐無講過呢句。」軒仔經常在社交平台分享女傭炮製的麵包早餐引來不少歌迷關注，當晚有粉絲拿着一袋麵包，軒仔笑指自己多了90後歌迷，不知他們是否早餐迷，有男觀眾大叫問：「請唔請廚師呀？」軒仔笑說：「炒兩個小炒嘍吓先啦！」有粉絲舉手是因為早餐而入場，軒仔笑指下次叫姐姐請大家食，逗得全場大笑。

館歌手帶拉尺。」繼而出安全尺數的距離繞場一周，其間有粉絲湧到台前，軒仔多次斥衛團「上身」叫粉絲「坐低」，場面搞笑。

感性的他在台上透露因疫情下，未能返廣州探望父母，只能靠視像聯繫，但這一年遇到好多挫折，失去了3位家庭成員，飼養的一隻愛犬不幸患上漸凍症，人生是有煎熬的時間、生活中一定有苦事，但要學識於生活中尋找小確幸。

安哥時，軒仔表示有好消息要宣布，笑言：「唔係結婚唔使驚！加入公司已經7年，公司上下、老闆、高層都好支持我，我今年會成立自己的唱片品牌，希望大家支持新Label發行的第一張唱片。」壓軸唱出《櫻花樹下》後，軒仔跟歌迷拜拜，叮囑大家注意安全。然後向四面觀眾鞠躬答謝，演唱會於晚上11時05分結束。

失去家庭成員感煎熬

受到疫情影響，演唱會要取消握手環節，但軒仔沒令大家失望，他出動拉尺跟觀眾作「有」距離接觸，笑言：「我會行近少少，等大家瞻仰下，相信我是史上第一個紅



■軒仔以一身白色古典味長衫配長假髮現身。

大女識唱《對你愛不完》 城城深受觸動：好霖囉

香港文匯報訊（記者 李思穎）郭富城西裝筆挺打扮以代理人身份出席銀行活動，他已是該銀行30年的真實客戶，其間播出城城拍攝的其中一支廣告，是以其珍藏型號戰車拍攝，城城更出動獨一無二的私伙頭盔上陣，同時預告另一支廣告片以「爹地」作主題，與現實一樣找來兩個可愛小朋友扮演他女兒，至於將來會否讓自己女兒出鏡則是未知之數，但就自爆大女Chantelle 遺傳了他的演藝因子，極有表演天分，更會唱爸爸的經典歌曲《對你愛不完》，霖爆爹地！

城城透露：「廣告中的理財方向同賽車概念如出一轍，同樣講求有專業團隊和精準數據分析，所以便提議用賽道跑車上陣，我提出樂意借出一款全球僅得十架的私伙跑車，香港有3個車主擁有，其中一個是自己，最後廣告商為免弄花我的跑車，便向另一位收藏家借來同款跑車，而我就出動專登為這部車訂造的私伙頭盔，全球得一個，自己都未用過，最珍貴之處是要透過車廠去做，頭盔配合車身的拉花，沒有這款車，應該不肯做，（價值7

位數？）沒這麼貴，收藏物品不是在乎價值幾高，而是你的喜愛程度有多少！」笑問太太方媛最喜歡收藏是否他本人？城城甜笑道：「私人不可代她答，你們下次見到她問她本人啦。」

城城續指還有另一支廣告是以爹地為兩個女兒做好理財計劃為中心，感覺挺真實溫暖，當中找來兩名小可愛扮他女兒，為何不找現實中的兩個女兒上陣，城城謂：「她們太細，（大會會讓她們出鏡）」暫時不知道，不過大姐姐Chantelle一定有天分，跟同齡小朋友比較，她屬於活潑型，有我的遺傳好喜歡表演，之前帶她欣賞過我演出。日前我揸車載住她和媽媽、婆婆，沒想到坐在車後的她突然唱我首《對你愛不完》，好霖囉，這是延續我做舞台歌手的第一首歌，聽到女兒唱時好觸動我心，真的好開心，相信她會慢慢欣賞爹地的作品。」作為父親的城城有為女兒做好理財，好似醫療儲蓄計劃，問到城城是否精明理財者？他表示：「公司有專門會計，在各方面安排妥當，加上經理人小美掌管事務，我就主力在事業上努力突破，

本身會收藏限量版汽車當保值投資。」問他知否戶口有多少個

零時，城城未有正面回應，但就強調要有儲蓄習慣，用在適當投資上。

停課期請老師上門教

日前城城和老婆撤下兩女拍拖行街過二人世界，城城表示：「之前同兩個女一齊出街，跟住她們要回家上堂，所以同老婆去買日用品，（好浪漫嗎？）家庭呀嘛，沒想到給市民拍下，也沒所謂，這都是日常生活一部分，在遵從限聚令下都會同家人朋友聚下。」第四波疫情開始，城城讀幼稚園的兩個女兒不用返學，他特地請老師上門教小朋友學英文、廣東話，太太陪同上堂都一齊學，城城表示與老婆有共同理念，在能力範圍內會給女兒好的教育。



■Chantelle 不時會看演出，難怪對爸爸的金曲朗朗上口。 資料圖片



■城城透露出動獨一無二的私伙頭盔上陣拍廣告。



■左起：陳展鵬、郭柏妍、謝嘉怡和陳穎怡全副武裝戴上口罩。

電視城有員工確診 展鵬稱做好防疫不擔心

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬、譚嘉儀及應屆港姐謝嘉怡、陳穎怡及郭柏妍等昨日到將軍澳電視城出席《愛心曲奇暖萬家》記者會，眾人又將主題圖案貼在巨型天燈上，之後又分組玩以訛傳訛遊戲。由於電視城再有一名員工確診新冠肺炎，是以昨日出席的藝員、嘉賓及工作人員亦不敢鬆懈，都戴上口罩，上台前亦有消毒雙手，以及玩遊戲所佩戴的耳筒事前亦經過消毒，嚴陣以待。

展鵬表示出席活動前知道有員工確診，但他都不太擔心，因為已有經驗，之前疫情爆發最嚴重時，他也曾出外拍劇，最重要做足清潔及安全措施。說到之前台慶大部分藝員都沒戴口罩，事後被批防疫意識差，他指其實大家都擔心。問到是否公司規定不准戴口罩？他說：「我哋有共識，因為係公司53年生日，我一落台即刻帶返口罩，當日都有現場觀眾，我都有返去採排，大家都要小心。」說到之前有去Staycation？他表示只是兩公婆去，他已減少聚會，近日也少帶小朋友出街。

三位港姐當選後頻頻出席慈善晚宴，被問到可擔心會「中招」？冠軍謝嘉怡表示相信公司的防疫措施，自己一定會戴好口罩，上台前會先消毒雙手才拿咪，活動結束後亦會即時消毒。她又透露自己在蘇格蘭所住的那區因有很多人確診，現時要封城，因媽媽在當地，所以都挺擔心：「媽咪暫定一月來港，而且她媽咪都覺得香港較安全，因為嚟邊好少人戴口罩。」

當崔建邦問到黃日華最難忘的情景時，他紅着眼哽咽說：「最難忘係我親眼睇住我太太走畀一刻，係我暫時最難忘嘅畫面，人生生老病死始終要去經歷，要去接受大家個緣分完結咗，有可能再追返擊。緣分係完咗，但係個感情永遠唔會消失，都明白呢個就係人生，必須要接受。」他又好感激這幾個月有好兄弟陪住他渡過喪妻這個難關。

三哥與太太戚美珍亦是圈中恩愛夫妻，三哥表示自己好動不愛待在家中，有時三嫂會主動叫他出去玩，而他就會有種內疚感，所以出去玩完後就會陪返太太補償。



■黃日華哽咽談亡妻。



■栢天男很多損傷都是真的！

被譚耀文虐打 栢天男拍戲真受傷



■拍攝前，譚耀文和栢天男等人試位。

香港文匯報訊 由新導演麥浩邦執導，譚耀文、黃德斌、栢天男（Adam）聯同何珮瑜等人主演的電影《逃獄兄弟》將在12月3日上映。戲中演新囚的Adam，在獄中多次被虐打，扯頭髮、拮手指應有盡有，Adam說：「導演要求每一場都要很逼真的，拳拳到肉，所以拳打腳踢是真，好多損傷是真！」

戲中「新丁」Adam甫入獄，便被獄中惡人聯同手下在監倉虐打，用磨尖的牙刷拮手指扯頭髮欺凌，Adam憶述拍攝時是真的刺傷流血，最後更一致認為將錯就錯繼續拍。

此外，Adam還被飾演獄中巨霸的譚哥，以大鎚子隔着木板大力大力毆打胸口。看到劇本時，Adam自己就打一打，但到現場譚哥比他更擔心，擔心錯力令木板斷開或直接錯手打至Adam內傷，譚哥說：「有時做打人角色更擔心，因為若果留力效果就會唔真，戲亦唔好睇，但太過真會令對手害怕，但幸好我們經驗夠，又合作過，Adam好定，最終順利完成。」Adam則感謝譚哥照顧，亦好相信譚哥，所以不太害怕。



■譚耀文坦言更擔心做打人角色。

印花 東方影業、本地製作送出《逃獄兄弟》30張換票證予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下印花，連同貼上\$2郵票註明「娛樂組《逃獄兄弟》送戲票」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版，便有機會得到戲飛。

黃日華最難忘目送愛妻離世

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃日華與苗僑偉（三哥）一起應邀擔任崔建邦與張秀文主持的清談節目《諸朋好友》嘉賓。黃日華與三哥分享了夫妻相處之道感情及點滴，三哥大爆當年黃日華很受女藝員同事歡迎，與梁潔華拍拖後就經常不見人。黃日華表示當年因經常忙於拍劇，只能靠電話維繫感情，他又會趁理位前摺紙氈女友，他笑說：「我會摺啲花同動物界佢，初初佢收到都好開心，後來就話『又係啲咩呀？得閒就睇吓劇本啦。』」

當崔建邦問到黃日華最難忘的情景時，他紅着眼哽咽說：「最難忘係我親眼睇住我太太走畀一刻，係我暫時最難忘嘅畫面，人生生老病死始終要去經歷，要去接受大家個緣分完結咗，有可能再追返擊。緣分係完咗，但係個感情永遠唔會消失，都明白呢個就係人生，必須要接受。」他又好感激這幾個月有好兄弟陪住他渡過喪妻這個難關。

三哥與太太戚美珍亦是圈中恩愛夫妻，三哥表示自己好動不愛待在家中，有時三嫂會主動叫他出去玩，而他就會有種內疚感，所以出去玩完後就會陪返太太補償。